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- 22. feladatsor

1. A 0,1,2,..9szamjegyeket felhasznalva készits olyan 10 jegy(i szémot, amelynek az elsd két
jegyébdl 4ll6 szam oszthatd 2-vel, az elsé harombol all6 szam 3-mal, és igy tovdbb egészen
magéig a szamig, ami legyen oszthatd 10-zel!

2. Keresd meg a legkisebb olyan természetes szdmot, ami 56-ra végz&dik, oszthato 56-ta l,ésa
szdmjegyeinek Gsszege éppen 56!

3. Harun-al-Rasid kalifa 10 erszényt adott ajandékba hdrom udvari csillagjosanak. A bdlcsek
kitapogattak, hogy az egyik erszény Ures, a masikban 1 tallér van, a harmadikban 2 tallér, és
igy tovabb egészen a tizedikig, amelyben 9 tallér volt. Husszein Huszlia elvett maganak két
erszényt. Abdurahman ibn Hottab és testvére Omar Juszuf gy osztottak el egymas kdzt a
megmaradt erszényeket, hogy a tobbet szolgélt és bolcsebb Abdurahmannak tobb pénz
jusson. Omar Juszufra, hazafelé tartva, rablok tamadtak és négy erszényt elvettek téle, igy a
kalifa ajandékabdl neki csak 10 tallérja maradt. Melyik erszényeket vette el maganak
Husszein Huszlia?

4. Az ABC derékszog(i haromszdg AB befogojan az M, BC befogdjén az N pontot dgy vettiik fel,
hogy AM=CB és BM=CN. Bizonyitsd be, hogy az AN és CM szakaszok szoge 45°!

/
5. Asik prérin all 50 gengszter, egymasra figyelnek, majd egyszerre I6nek. Mindegyik a hozza
legkzelebbi mésik banditét I6vi le (illetve az egyik legkdzelebbit, ha tobben is ugyanolyan
messze vannak téle.) Legfeljebb hany gengszter maradhat igy €letben?



